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Questions du cours
1) Rappeler la définition de famille libre d’un espace vectoriel.
2) Rappeler la définition de base d’un espace vectoriel.

3) Dans E = R3, donner un exemple d’une famille £ qui est libre mais pas génératrice, et
d’une famille G qui est génératrice mais pas libre.

Exercice (Toutes les réponses doivent étre justifiées)

4) Soit E =R3, et F = {(x,y,2) € R}, —x 42y + 2z = 0 et = = y}. Déterminer une base B
de F.

5) Déterminer les coordonnées du vecteur (2,2, —2) € F' dans la base 5.



